204 Lisse
50 Kg

Sol Usage

Série Jumelée

@

Charge

Roue en polyamide. Moyeu lisse. Monture en polyamide. Fixation par platine sur pivot lisse.

Code Frein @ @ :i

Décor

062165 Non 46 38x38 26x26 noir
062105 Non 40 50 38x38 26x26 noir
062115 Non 50 61 38x38 26x26 noir
062118B Non 50 66 37x37 25x25 blanc
062118J Non 50 66 37x37 25x25 jaune
062118V Non 50 66 37x37 25x25 vert
062118S Non 50 66 37x37 25x25 saumon
Code Frein @ @ ] Décor
064115 Oui 50 61 38x38 26x26 noir

Roue en polyamide. Moyeu lisse. Monture en polyamide. Fixation par tige filetée sur pivot lisse.

Code Frein Décor

@ & A

052165 Non 30 46 M8 x 15 noir
052105 Non 40 50 M8 x 15 noir
058115 Non 50 62,5 M8 x 15 noir
052115 Non 50 61 M10 x 15 noir
052118B Non 50 66 M10 x 15 blanc
052118J Non 50 66 M10 x 15 jaune
052118V Non 50 66 M10 x 15 vert
052118S Non 50 66 M10 x 15 saumon
Code Frein @ @ ! Décor
054115 Oui 50 61 M10 x 15 noir

Roue en polyamide. Moyeu lisse. Monture en polyamide. Fixation par tige a bois sur pivot lisse.

& L

48 10 x 38

Code Décor

5
40

055105 noir

Roue en polyamide. Moyeu lisse. Monture en polyamide. Fixation pour fauteuil sur pivot lisse.

Code @ @ ! Décor

057115 50 10 x 22 noir
056115 50 80 11 x 22 noir
WWW.PRODIFSOMECGC.COM

20
30
20
40
20
20
20
20

40

25

50
50

20
30
40
20
20
20
20

40

PR®DIF
SOMEC

(N
6943569503282
3 660883 62165 4
3 660883 62105 0
3 660883 62115 9
3 7000034 6000 5
37000034 6001 2
37000034 6002 9
3 7000034 6003 6

(I
6'943569°503282

3 660883 64115 7

679435697503282

3 660883 52165 7
3 660883 52105 3
3 660883 58115 6
3 660883 52115 2
3 7000034 6010 4
3 7000034 6011 1
37000034 6012 8
3 7000034 6013 5

943569750328

3 660883 541150

43569750328

3 660883 55105 0

(I
6'943569°503282

3 660883 57115 7
3 660883 56115 8

19 &

ROUES & ROULETTES [(3]




